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 الزاوية المحيطية والزاوية المركزية

*********************************************************************************************************************  

  ( :  3)  مبرهنة                                                                                                                                                 

    الزاويتان المحيطيتان المرسومتان على قوس واحد     

                                                                                                                                                                                                         متساويتان في القياس.
                                                                             البرهان :                                                                                                                                                                      

   بم  ،  أنصل م                                                                             

مركزية   ب م أ                                                                                   

( 2مبرهنة)   1      2=  3                                                                                   

(  2مبرهنة)   2      2=  3                                                                                   

(  2) بالقسمة على     2       2=  1      2                                                                                     

وهو المطلوب         2=       1                                                                                                 

*************************************************************  ********************************************  

: نتيجة                                                                                                                    ( : 2)  مبرهنة  

 قياس الزاوية المركزية يساوي مثلي                              قياس الزاوية المحيطية المرسومة 

  قياس الزاوية المحيطية المرسومة على القوس نفسه        على قطر يساوي 90 

  البرهان :                                                                                                                            لبرهان :ا

زاوية مركزية           أ م ب                                                        نصل ب م ونمده إلى د  

  180قياسها                                               أ م ب متساوي الساقين     

أ ج ب   محيطية على                                                                     5=      1      

نفس القوس                                                5+       1=      3       

                                                   ) خارجة عن مثلث (   

( 2مبرهنة )      180×  أ ج ب =  ــــــ      قياس                        (1... ) 5     2=   5+        5=       3إذا       

                                                                           بالمثل في     ب م ج 

وهو المطلوب           90=                                                                                         2=     6      

     4      =6        +2  

(  بالجمع 2...) 6     2=   6+        6=       4ذا     إ  

      3        +4   =2      5  +2      6  

(  عامل مشترك 6+       5)        2=                          

وهو المطلوبالزاوية المحيطية   ×  2الزاوية المركزية  =   
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 زاوية مركزية

 رأسها مركز الدائرة

قطر اوضلعاها نصف  

)أ ب جـ( الزاوية  

 زاوية محيطية

ط الدائرةمحيعلى رأسها   

انوتروضلعاها   
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:                                                                                                                  عامّةبصورة*    

    الزاويتان المحيطيتان المرسومتان على أوتار متطابقة      

        أو أقواس متطابقة لهما نفس القياس.                           
                                                                                                                                                                                                                              البرهان :

                                 فيتكون  ، م ج ، م د نرسم  م أ  ، م ب 

                                              فيهما  د،      م ج  ب مأ     

  ) أنصاف أقطار (  جم أ  =  م   

                                                                    طار () أنصاف أق  د=  م   بم   

(  ) معطى أ ب  = ج د        

أضلاع 3 ـ  يتطابق المثلثان ب        

4=      3وينتج من التطابق أن        

                                      ( 2مبرهنة)   1      2=  3        

                                      (  2مبرهنة)   2      2=  4        

                (  2) بالقسمة على     2     2=  1     2          

                         وهو المطلوب     2=       1                   

 *****************************************************  *************************************************  
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لزاوية المركزية أن قياس ا( : برهن 1س)

لى يساوي مثلي الزاوية المحيطية المرسومتان ع

ية إذا كان أحد ضلعي الزاوية المحيط نفس القوس

 قطرا للدائرة .    
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( : جد قياس الزوايا المجهولة فيما يلي :4س)  
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